

热血江湖SF

热血江湖sf人物进行了新的诠释，为经典从头注入魂灵，可谓第九艺术与非遗文化的一次碰撞！

同名小说曝光南派三叔助阵系列小说的作者南派三叔也在微博公布了其最新作品《热血江湖-sf之中州剧变》。

作为传世IP的小说，《热血江湖-sf之中州剧变》以《热血江湖-sf》世界观“中州建国”后的故事进行续写。



作品坚持了三叔一贯天马行空的想象力，故事情节悬念迭出，人物形象丰满有趣。而在小说当中，又随处可见游戏经典元素的出现。

《热血江湖-sf》这个历久弥新的国民级游戏IP，不只在内容的推陈出新上坚持着优秀的竞争力，同时在IP运作上，也敞开了新的布局。

联动非遗协作经典端游文化传承除了三叔小说外，《热血江湖-sf》的IP品牌在文创方面也有了全新的行动。

作为国产经典自研网游之一，《热血江湖-sf》始终坚持以宏大的东方玄幻世界观来弘扬传统文化。

年庆的“洪荒魔界”资料片更是以我国上古神话《山海经》为蓝本制作而成。



《热血江湖-sf》邀请了三位非遗大师，以道情皮影戏、徽州竹雕以及定西剪纸三大中国传统手工来对游戏场景。

人物进行了新的诠释，为经典从头注入魂灵，可谓是第九艺术与非遗文化的一次磕碰！

《热血江湖-sf》周年庆典发动，非遗协作传承我国传统文化，同名小说火爆连载中；时长版公测敞开，勇士集结重回落霞岛！经典传承，黄金年代全面到来。